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Расчеты анкерно-  ц?ло§ь/х опор 
5Л 3SxS 3378774-т3
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Л и и от а и и р .

В настоящем томе привадятся ракеты свободностоящих анкерно- 
угловые опар ЗЛЗ$кв. Однацёлной У35~1 и д$ухи£пной У3S-Z 

Все опоры рассчитаны на нагрузки Ж района по Sarpy: марки 
проходов тз&тост £$3*59 и районы лб гололеду, принятые S рис - 
четах каж дой опоры, указаны на постах кагругок^м. листы 
7,3,9, fOj.

Расчеты опар Выполнены по методу предельных состояний cos - 
ласмо нормам ПУЭ ~65, Gdu ЛЖ~У~ 9~5£ с учетом изменений некоторых 
пунктов ПУЭ-65, утвержденных решением Министерств# энергетики 
и электрификации СССРХЯЗ от 7 сентября 1ЯбУг при рассмот­
рении проекта унифицированных опор-Секции и Элементы опор 
рассчитаны на наиболее неблагоприятные условия из? применения 

Расчетные ласты Включены В объем томоВрасчетов, а также 
Вобьем рабочих чертежей соответствующих Опор,

& расчетах учтена Возможность установки опор 
на подставки Высотой Qm , при установке onopbi На 
разработонnbie подставки бЬюзгпои И=5}0м̂ § зяеме71т̂  
Qjiupbi имеется небольшой запас. j

Поосчет нагрузок Bbi полнен о разноотЬю v. бе-З \ 
разнести тляантенич . В числителе-указанЫ нагрузки. \ 
{Тез разност и тяжетпги^в знаменателе - с ряз.нестар
тпяжеьии. \
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Нагрузки на о(/мцег*нЬ& анкер но - увлоЬЫв опоры е л  /сб. шифр У  *5 -/

1ta

*

Расчетное
схемы

ч \

| 1*
2 f t

Схемы
нагрузок

Pod
нагрузок 1

I

т район еололе&а.
ПС-/SO | С~3£

Ж район гол one да
JCrJto------------- 1 c-ssC Sempz 330 И.С бес s  3SO fit.

if м/> = Зал ап •a eaa, - .SfOM.
О* ео6 60е o* 80* 60* о° 86* 60* o*9 80* SO*

Щомаг я мечетьнерп/. Ачаечегнмрнат. я РасчетыЩвшг. я расчет.¥Opfi*ar.A \aevm,трнат. n расчет.норма/я мечем.StyMOT. AfiereVSThнорна. AoacvemWpMOT.Aоесчетн.Hopngf AodevemНОрМФn оасчет.

I

ПроЁода а трос 
не о5орЁанЬг а 
сЁододнЫ от 

гололеда. 
Semap направлен Вдоль Осей трзЁере.

V .  

$ 3
W* ^ 
ъччк<5s ^IÎ3

■?11io

ДаЁпгние Ветра но пролет /поЁода, троса. 865/70 /,з зеое/о зеоns /,е Ж/SеоТ ело/so ie 830/30 /3085 i.8 /S3/00 /3085 J o tfe fOOJg-7$ /ДJ3S.SO 86Ж/70 ie ш_8/0 860/65 ie 3/S805 888./SO/*г Ж8р/80 Ш.85 ie /35too /ЗЖ.85 1,3 /SO/оо Jf£-75 f,e /35SO

ь\
Рп

Рт

|Ч^"b+fr рп

Сост/Вля/ощая Вдоль трауерсь/ от пялсения проВода, /просо. 00 - о0 /4оsto /,3 83070S /830/S3S <883868000 00 /,3 00 JSO_370 i3 4ss44o /090S8 0
i3 /480/880IL .0 КЗ S0 SSS4ss f,3 78S64$ /бое/480 is 8080/850 + is 00 £90 is 350380 830 i3 /630/080

Суммарная горизонтальная нагрузка Ёдть юраЁерсы. fir
BBS/70 & зеоею //4s$/о 86608/60 /55/00 64sS4o JSSS/370 J8S8/0 /040SSO 8360 fss 500480

//658030 fOO //70
СосмВлЯ/ощая J. траПерсе от разности тялеения лроВодЫ, троса.

&S/r
ь&S$0 и 770 SSO43 760 s/o is 670 8/0 i3 870 80S /t3 870 /80 /Д830 360 is 470 SSOis 455 3/0 id 4os -so КЗ -аго -SO is -/80 -SOi3 -/os

\\%*+Ь
|\*лt«*}r Bet пролета проВода, троса. и9г ess/60 /,/ еео/7S ess/60 и его/75 ess

/6 0 if 860/75 /3030 if №1 SO *3080 if /4s so HQво if so 840/50 if 86S/66 JUtL/50 if MS/65 £4°/50 if 80S/65 Ж.So if /4оSo 1861 
8 0 it 30 /85So if /4030

Sec еирлянд азолятороЁ.
9г /00 if но /00 if //о /00 if ifO — ~~- — - — - — — /00 it f/o /00 if f/0 /00 if HO — —— — - — — - —

£

Проборе а трос не оЗорВаныU покрЫтЬ/ 
гололедом. Петер напраЁлен 
Вдоль осей

траЁера.

мч£ <* Сх t V >0
. 1 $
* *и

! |  
* !

'll

Давление Ветра на пролет про Во да/ троса. /> /30В5 0 /ВО/ео /30S5 М /80/ео f/S7$ 1A /60/OS /006S 0 /f/oso too6S %4 rtoso so60 <*jes30 /80/30 iA 3S0 f70 /80/30 i4 860/70 JS5_/06 /Л880m JSStoo 0 880/40 Jgssoo i4 880/40 /3530 i4 /SOres

ь  {

Рп

fir

N »*
?H<V Pit

Соспаёл пюсцар Вдоль траВгрсЫ от тяжелая яроВода, троса. ъ О0 - 00 е4о540 /,3 83070S /830/S3S f,3 83308000 о0 f,3 00 330350 ft3 SOS455 p/s/0/0 is /450/3/S 00 is 00 74o630 iS 3608/0 3/30/800i3 87608340 00 id 00 JSS.330 i3 SOSSOS fff$f//S i3 /435/435
Суммарная горизонтальная нагрузка ЁдопЬ траёерсы. fin

fir
/ее/ео /0/0ees es4c8/OS /4oso 64SS4S /S7S/39$ 330/70 /3/0$80

8980 880 735 /685/685MSS /40 64S
СоотаВаятщая -4 траверсе от разности тяжения про Ада,тппг-А

*Sn
Af> S90 1,3 770 S8 0 /,з 760 s/o /,з 670 8/0 i,3 870 80S C9870 /80 id 330 6 6 0 is 860 6S0 is 84o 5704S 74o о /,3 0 8 f.s О/4Ф

0 is
if

0
>%0N>.n̂+fr See пролета проЁода, троса* и •ы/2$Уи

е,о
*%sa&Z/ess и

О л *%sesqs *9%if
On 4thssoŷ

/зо/ У so
7 S/

if
рп /S/y

/30/
7*Уе

it
ВВП•*&Жу "Hi75>

i f

8,0
*Яо/Soy “И*Mb' f,/ 8 0

£6Syy/6S
600/

£M/y/SO
моул

it 1*%s
"94*0

•2k*°Узо
it
3,0

m seopf *у £̂
‘%/s

i t

8,0
/40/yso
%

,г7»о
*%s

it
8,0

у  SO 
SSoy 

/SSO
Усб-
•76s e*o "Asa

Sec еирлянд азолятороЁ*
HT

%Г
У80

/оо V
У/66
По

у̂оо
/00

о,0

if
У/so 
f/o

У30

/00
e,u
if

y/60
f/O

у 7s c,u у so yes

~
ypn yps УЗО //Эй

/оо if
УЭ80

/to
У/ЭО

/00
зл
if f/O /00 if HS — - — — ' .

Примечаний:
/. Разность тяДсеная определяете* для пролета
2. Максимальное напряжение Ё тросе 6»? *  30 кг fan t

/* Ш  м.
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Сочтя
Отмет­

ка,
б а за

40-40 

7  48,5 

i*<S„

5-5

v m

Щи

2-2
V2.2

i-.ejss

О п р е д е л е н и е  у с и л и й  б  п о я с а х  a m  6  о  л е г  о  п а р ь /
С хам а X, I  р - н  гол ол ёда , d  *60 Р а зн ое,т ь  т р я с е н и и

Ub гибаны
0г77 Р&ГРУЬо* про боасз и гг
A1tt б  гм )

н а  
а  т р о с

4.37*8,9 = 71 SO 
£,13*3,5= 7,62 
248*2*0.5=2.48 
W  Mti= 9130

M*g* 0,885 *35=4.00 
SAf„* 9230

м ом ен т ы /Vл*)
От нагруъок ног
пробоОа и т р о е  консгрукцино опоры

Мх 4т н )
0,23* 8,4 = 1ЭЪ 
О,€7*3,5 *2?Ч 
057*2*0,5=0,57

2 £ 7  ЖМ± = 4,95

Up 2230 + 1.95+266. 28/ 
2 * <5________Ч

О т Semper на
Мм/и ( Тм )

0,°И* 7,0 * о, 164
0,0186*  1,0 s 0,049
0, 037* 1,0 •  0,037 
0,292 *$ $ $  *  1320  
0,645* 2, 0 = Ю90
0,397 fiwtts 2 .6 6

6  <?р тикал ь н а я  
н а гр у зи * *

G {г)

О т  н а г р у з о к  н а  
п р о  б о б а  и  т р о с  

%̂4tt { г м)

0,09*1.0*0,030
0,285*3-0,855
021* 8, 4 = 1,760

2,81

22,30 
7.9/  * 7,8 = 51.70

7,912 71и = 24,00

4,95
2,27* 7,8 - 17,50
2.29* Мл- 22,45

■^§*-*0,7= ЦО+0,7- 70,7гн .

2 66
0,897 *7,1 * 5,96 
0,935 х 28  *2.62
1.83 3LHW„ =12,24

2.21
0,21*7.2=4.64

4 ,45

V^ - 84.00 in  ^ ,3 ^,14=17,41

24.00 
7.91*2,5 =■ 67.20

2 М» *  / 61.20

2 2 .46
227* 8,5 - 13,00
2,24 £/41*41.45

12.64123 * 2,5 = IS.60 
1.17*2,3= 2.70
90 SHw„= 30,54

405
0,2 1 * 2,5 = I r a

#,23
V, 1542  t  14.15 * 30. 5Г9  ^ 6 2 3  _ ------------  -  * л - , .ue =~— ^ax 62S*o.9M ~ 12Л9+4.56 - 19,7ЬТН.

С*<?ма Л к о н ц е  5aя  Л  р - н  г о л о л ё д  а  
U3 &ибс7Н)сии с

оС

(1/32*8,4= 10/ 
0,11*3,5 = 0,49 
0,11*2*0,6 = 0,49
0,552 М „ *  4.64

4т2.

м о м<* н т ы
От н а г р у ъ о к  н< 
n p o o o g cr  и  тро<
_____ JU i )тм)

1,56*8,4 * 43,40 
228*3,5 = /0,40 
298*2*0,5= 2,92
10,5 Мх= 26.48

ZA - 3.84 у £6.18 *0.55 г ~____________ 6* <5

Ггм)
О т  б&трс? н а  
к  о н ст р у к  ц и  но 

•Мун /гм)
0,0085* 1,0 •  3 азу 
0, 04*  4,0 = 0, 040 
0, 0085* 4,0 = 0, 002 
0, 076*5,3 5 *  0,270 
04/3 * 2р  в  0,286

3.87
0,552*7,2-  4,30
0552 2,49

4752 
_4

2Ш.
4 V-

0.55

Б е р т и н а  ль нь/ е 
н сг  •груз н и

м
0,457*4 * 0,457
0,745*3 = 2.235

0,24 * 8 ,4=  4,76

49,62

+ 144 * 40,3 +4,14 * 444/тн.

26.78
40,5 *  7,8 = 22.00

40.6 402,48

0,55
0,426 * 7.2 * 4,45 
0,495*2.8 * 0,55
0,38 255

4,462
0,24* 7,2 = 4,640

6,09

J T Z  8.44 * WJf.Y8_^ £.55 6.09 4/3J7 . * *rr> _ Z* . sV Z--- Г-У/ ~ 2*37 *0.989 * 4.53 - 16,9 + 4,52 = 47,33

8,49
0,552 * 2,5 = 4,55
0,552 42.69

40,5 * 8,5
/ 02,71
89.72

40,5 197,90

У 6 "7269 + /97.30 +639

Г".

2,55
0.38 *  8,5 = 3,23 

0, 2 7 5 * 2.3  = 0.56

0,625 6,34

6,09
0,24 * 8,5 = <78

7,87

- * , * * , * * *  < .aiH X i4ar . M„ r „

С хан, g ДГ' /У р-Н гололёда, d  - СО’А,рхм.тянвнт
ТУ-—_________ и з с у с /а г о щ а е  м о м е н т ы
V " '  м < * г р у з о к  н а  Т о т  HiJ7/> у э о К  /у,
П р о  б  о б а  и  т р о с  

J9  и {гм)

4 .32 *2 ,4  * 44,40 
4,29 * 3.5 = 1/S0 
(3.55+/.89) х 0,5 * 192
6,75 J/„ г П.52

J4m̂=/37*9Û Y.9 
SMn* 28,32

п р о  б о б а  и  т р о с  
Л х  {тн)

2,2*0 5 
2.2 * 3,5

4./0 
Z 70

4,4 Мх = 8,8
у  .  <29.33+ 8.8 5.66

Вертикальные1 
н а г р у з н и  

& С-г)

0,945 *  4 «  0,945
0,742 * 2  = 4, 187
4.376 * 4 *  4.376
0,240 *  8 4  =  4.76

2*4.5

45*3

* <4= 10,4+4.4= /4.80гн .

22,32
6,75 * 7.8 =50,30
6,95 72,62

8,8
4,9 * 7,2 =39,4
4,9 432

5,53
0,24*7,8- 4,64

7,47

У* ° 'U f a  7 ■ ♦ ^ТГ- -  fS.iS ♦ Q 0 - i7 . e s  г н

7£.es
G,YS*t,5 -  SV.SS

e.4s i s z e o

г/ <21е * 80 6 U6 *  2 * 625*0989

43.2
4.4 * 8,5 = 3 7,9

M4 9.6

8.35

7.47
0,24*8.5= 4.78

P.95

=46,9 *2,24= 49,49тм.

Т О т н т З Ш
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Ш

гн
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О п р ед ел ен и е у си л и й  6 поясах ст в о л а  оп ор к

ьечениеу

отметка,
база

Схем а И ̂  !У р - н  гололеда , Ы * 6 0 °  без р а зн о ст и  т я т е н и й Схема Е . Ш Р-н гололеда. d* 60* с разностдю тяжений(без троса) Схема М , 1У р - н  гололеда ^ d *  60 * (б ез т рос а)

Ш-10

v 18,5

6 « 1,6 п

и з г и б а ю щ и е  м о м ен т ы  ( гм )
От нагрузок на проб од

1,79 * 8 ,4  * 1S,1 
3, 26 х 3 ,5  * 11,4 
3 ,2 6 *  2 *0 ,5 *3 ,2 6  

11,57 M „ ~  29,76
И  нм- 7375*3,5*4,8 

sri« * 34, SO

От ветра на конструщ.
17т (гм)______

0 ,0 0 8 5 *4 *  0,034 001*1 * 0,010 
0 0 0 8 5 *1 *  0,008
0‘046 *  5,95*0,170 
0,113 к 2 ,0  * 0,226 
0,186 0.55

в е р т и к а л ь  нЬ/е 
нагрузки  

Щтм)

Изгибающие моментdi (тм)
От нагрузок на пробод 

tin ( тм)

0,915*1  

1,375*3 
0,21 * 8 4

0,915 

4,120 
-  \  76

2 8 6 *3 ,5 = 10,00 

2.86*2*0 ,5*2,86

6,795

8,58 М „* 12,86
Мну* 0.79*3,5= 2.8

Z  М » = 15,66

От нагрузок на пробод 
/7 х  (гм )

0,475 * 3 ,5  *  1,655 

О 47S* 2,0*0,5*0,475

1,425 2,14

178

От ветра на 
конструкцию 

Mwu Стм)
0,0085*4 * 0,034
0,01 *1  * 0,0/0

0,0085*1 * 0,008 
0,113* 2 -  0,226

0,14 0,278

ВертикалЬнЫе 
нагрузки 

G- ( тн)

Из гиба ниц ие по пен mb/ ( тм)
От нагрузок на 

прооода _____ МлТтп)

0 ,7 9*3  *2 .3 7  

0,21х 8,4*1 ,76

1 2 9 *3 ,5 =  4,52 

(255+129)*/?,5*1,92

4,13 513 t i n *  644  
Мни= 4,8

________ Z M V* 11,24

От нагрузок на 
провода 

Г7х (г м )______

2.2 * 0,5*1,1
2.2 * 3,5*7,7

4,4 « *

ВертикалЬнЬге
нагрузки

G  ( тм )

0,742*2 * 1,484 

1,375*1 *  1,375

0,21*8,4 *1 ,7 6

4.62
34.56 + O.SS 

2 *  1.S
6,795 = Ц 7 + 1 ,7 *  13, Чт

7/ _ 15.6 + 2.14 *  О. 278 . 4.13
аГ ~  1x1.5 -----* ---V • 1 ,0 4*6 ,0  +1,04* 7,04 тн и ...... + 6 7 + 1 ,1 6 - 7,86тн

5 -5  

v  10,7 

6*3 ,7м

34,56
11,57*7,8 ** 90,00

124,56

0,186 * 7,8 = 

0 1 9 S *  2,8  =

0,55
1,4S

0,55

2,55

Ц -  ’f / V iT s a r -  + ■ к ф - . ' ц ч  + г . п .  ц я т

0 ,2 1 *7 ,8  *
6,795
1,640

15,66
858*7 ,8  *  67,00

8 4 3 5 8,58 82,66

2,14
1 ,4 25*7 ,8 * 11,10

1,425 13,24

0,278
0,14* 7 ,8 *  1090 
0,195*2.8* 0,SS

0,335 ,918

4,13
0 ,2 1 *7 ,8 = 1,64 

5,77

11,24
5 1 3 * 7 8 *  40 00

5,13 51 24

88
4 ,4 х 7 8 *  34,4

4.4 43,2

4,62
0,21*7,8* 1,64

6,26

и=Ъгз/Л%3 +- S‘f  = - S$3V- + t,S7*f3l0+f,S7*/VlS7m

2 - 2

v 2.2

6*6 2S

Ц S7 * 8,5
124,56 
98 00

222,56

2,55
0,38*8,5 -- 3,23 
0,245*2,3 -0,56 

634

0,21*8,5*
8,436

1,780

82,66

8,58 * 8,5  = 73,00
13,24

1 ,4 2 5 *8 ,5 *  12,10

IQ,215 8,58 15566 1425 25,34

it 222,56 +6,34 , 10,215 _ « г  j, orr.  pf ic-r—Т*6.1Г5*д,989 +  4 = 186 + 2,65- 2Ц5Т_

1,9/8
0 ,335*8 ,5 * 2,85

4  768

5,77 51,24
5 ,1 3 * 8 .5 *  43,50

7,55 5,13 94 ,74

43,2
4,4 * 8 ,5  = 37,4

4.4 80,6

6,26

0 2 1 * 8 5 *  178

804

iu* 155,66 +25,34 +4,708 
2*6 .2 5 *0 .9 8 9

7,66 185,77 . _ _
-----J£q -  + 1,89 *  15,1 + 1,89= 16,99th

7/ 94.74 + 80.6 . 8 ,04  175.34 f о f f f
Цу~ 2*6,25*0.989 *  У = 12.3 *-,01- 16,31 тн

ШЦУЗтмтЗЛист
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0,76т Grp--- 0 25 т 

Pf = ft 79-т
f1s = f, 79 * 3,9 -- 7am

0,072 « {95 = 0,082™ 

Z M ’‘ %U + 0,0S2 = 70S2тп

G-

Ц ,

Of№ +0tZ5 - 3 71T 
-M U _____^ £?__  2^ o r
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Рас че.т /лрсберс 

{ Шоабгрса С = 2$,ч

t a U *  - j j -  0.555 ( / - Z 9 :

П = .0.74 X 18 . . т  r ib  , ,, . , ,^  —̂ У̂ ~"' * -------7j  ~= /̂ -3 ^Д6 - ц̂ Зт.

С кена W ' П  р.г. Р = 6 С °

S n ~ 2 ' i  7/ Рпо = U 9 t g q  - 0,533 т t ( j r  - D Jir

p  = QZ* (J - 0 ,U t . I <9 = D633 + 0,355 + 0,25* 0.1+0,5 <3,22 =

Цв = -2№‘U(0
'OMS-t

'<2̂ ,S +{29 453 +254+1,19=5,

TM-
Ласт
m j /
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т гмом -3,1т Л> _гм__г ■ a, s.% /Лот.

SJ Пси a  at ё т я г е .

Схема Ш ; /Vрг.
Z (х ~ 0,$48т

<?  ̂ гш *_ tj __ _ ,
^ т‘ i,0 х S J15 *Лчт.

2. ТраВерса £ -3 ,6  и*

I
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to ci '-J - -  OiО 2,з
d. 12"

Соь<Х- 0.31?

t jA- j p-oj i
J  -36°

Cos ft = 0.SG9

N3Q18tm-t



uj  Усилие 8 пайсе
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IГтр.-■■■ %Штн (см. cmp. f$)

6 f  Q I- f' 5 +  U 9  -

" 2/2 *- «Ш + {29 -  Iji т

5] у си А и Я 8 раскосах нажми
грани.

Схема Ж к j !У р. г_ оС— 0е

XJfj. 293от

2М_ _ 17
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Сигма tJl'} N р.г-

Z G -  о.ш т

с Ч
SUM L15 _ 
i,n * D jn =  u i r





30
.*/

У  3 5 ' £ С е ч е н и о  А .Я

И

N7N 7N
С&ч&ни&

US Us

\уел/
С & ч & н и Ф  & ’ $

Uv

\ / т z sN
U4 S z

С <?чб>ни<? о Г-СГ

и
С еч ен и е 2 -2

/
1 \ /1 X 1
I /  \  II / \ I
1 / _  __________ М

N3D78tm-t 3
finer
83 31

/^20



Нагрузки на дбук цепную анкер/,о - угловую опору ВЛЗвкб. шисрр У35-2

Я
?
ч
21
$

%

1
Расчетные

схемы i
i l l
I j J ,

к V
** *ь.

с
й
«о1цто

Схемы

нагрузок

Pod

нагрузок
!

1

— ■ - - JL я . г. Ж Р г.
Я С - i SD  1 С - 3 5 ЯС - I SO  1 С - 3 5

. .. . £ Вот» — 305 М---- --- ----  е  Ляс = 380м. С вес — 360 м.
& гав — 290 м.

0* го* 60* 0° 20° 60* 0• 20° i 60* 0* 20* 60*нормоюп /шея.чернот/1 расчепНОрШП. л раашнорш п насчетН*ртЛ оаотшHtfiAUn л оасчет09РНО7. It warm уормат. л оасчепнормат. лрасчетнормаг л частяпонт п щечет«*рмат. Я частя*

г

Провода и трос 
не оборваны 
и свободны от 
гор он еда.
Ветер направлен 

вдоль осей 
траверс.

Давление ветра на пролет провода, троса р, ш .165 а ш _
/55

а ./ев а 230190 г/з/ев а 250170 12060 и 19595 120ВОа ж.95 /0570 4,2 /2595 245/65 /Л295IBS 240/60 U 290/90 240/40 42 256170 /2000 1,2 Ж95 {2060 /,г /4595 10570 и /25В_5_
*

|\

V'̂ Sn

*̂St A 
Л |><s«9»*9r pm

Составляющая Вдоль траверсы от тяжам провода, проса Я д0 13 00 625525 /3 3/5635 /зев/5/5и шо/втв 00 1.3 00 380390 а 405440 то960 1.3тото 0в /,3 00 56090S f,3 73064s /его/4351.3 2110то 00 1.3 00 1701901.3 350380 795830 1.3 /030ШОСуммарная горизон­тальная наг/ызна Вдоль траёерсы А»
Рт

М£195 1105375 2590
tik e

14595 €40535 /545/365 295/95 1029835 23602040 /4595
495475 //55//65Составляющая J. траверсе т  разност тяжения провода, ------- трёпа------

'*
i  S t

575 1.3 7S0 56В/вЗ 735 500 1.3650 2/0 а 270 205 КЗ 270 /ВО4.3 гзо 3851.3500 380 1.34-95 335 1,3435 90 1.3 /го 90 <3 /20 00 /,з /05

* ! > s-

Sec пролета про­вода /троса. Ч"
ь

ш/55 / j 260170 235155 /,/ 260170 235155 /,/ 260/70 30 а т .90 жзо /./ 4309С тдо и /3090 220/40 и 24о/50 220140 11 240
/50

220/40« 240/50 1/570 1,1 /25ВО H570 и /2590 ж_70 1.1/25ВОВес гирлянд изоляторов Чг ш и 1/0 100 /,1 140 /00 /./ //0 — - — — —— — — — 100 1.1 110 /00 1.1 1/0 /00 1.1 110 — — — ——— — ——

ж

Провода а трос не оборваны 
а по/крыты 
гололедом. 
Ветер направлен 
вдоль осей 
траверс.

«« *
г, ^V *

1 * Л n «о ^* И<■» ъ

*II•м

Давление Ветра на пролет провода, троса. в JZLдо /ЛГ70 //0 /20ВО /л 170НО /0570 и /95toe НО75 /А/55105 ж75 /л 155105 9565 1.4 /359о J2L110 и 240150 1/0 и
240150 /50100 /л 2/0/40 /70

НО t* 246150 170
НО 1,4 240150 /50/00 1.4 210/40

* 1
р < -*>̂ 5r n

Составляющая Вдоль траверсы оттяжа- иия провода, троса Рг
о0 1.3 00 630530 /,3 gto

s e e
/325/535/ ,з 23701995 00 /.3 00 390350 4,3 505455 //15/010 4,3 /050/3/5 __0_0 а о 235L1.3 9558/0 2/00/7901.3то2330 в0 ц 0

д
ж390 1.3SSL505 Н/5/И51.3ML/495nt

(>SV A Si*. 
CLn+Яг a

Суммарная гори - вЬнтяпьная наоруз- ка вдоль траверсыв.
Рг

НОИв SM.Зов 25/52095 /55105 660560 /5В5/90S
670

24o150
620 //95960 i9602470 240150 745$56 /70S/635“p .7_rVNs.a.+<ir о

Составляющая £ траверсе от разнос-
ш  w *zm £ nfia ia -

А$п
a Sr 575 1.3 7S0

Жй/
565 а 735

МЙ/
500

ват/
1,3650

яве̂ "
210

120
1,3 270 205 4,3 270 130 1.3 230 а 370 660 1.3 860 580 1.3 755 Q 1.3 0 9 1.3 0 0 1,3 0

ЛPK̂ 2 r—

vA* Ns. аес пролета прево* да, троса Чт
а>К5 а2,0 <Ъб гУЪ5

^ о ,
4.12.0*<17о

ЧМй
<355
* и ;

1.12,0*2179 15Убв
5 *

/./
1£

*<taL и2,0 гг-зг
1,4
LL

itfsg i
'Z h f. îao /./з.о *Jh£ P S? 1.1Щ ПЖ 1.1 

л л
Ж1б2<£1,1

М чи
’Ы . /./

2Д
gM _ 1.12,0m siSec гирлянд изоляторов too и НО too 1.4 /Ю too /./ //0 — — — — — — — — — 100 1.1

<Z№_
HO

<*180
/00

о*3.0
1.1

^360
I/O

^160
100

2,0
41

>*360
т

ч̂ео 2,0*<240 ✓  в».

Примечания:
9, Разность тя/неним определяет 

ся для пролета 6с 1 00т 

<?• Максимальное напряжение.
£ тросе б'т
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Нагрузки но dij/лцепную анкерно- угло£ун? опору в  Л 35 к £ и/ирр i/js-2

Расчетные
схемы

ч»

4
|И

Схемы
нагрузок

Pod
нагрузок

!

*

J  fi r if p r.
JO- /50 | 0-35 j/c- /so | e-3S

евоп#.• jos * CPerfi -ЗОЯМ
___________________________________ epcc. - jeon________ „ ______________________________ евес - звдм

__________________ Ctat. « 305*_______________________ ____ егов* я сом_______________ ________ ____ ______________
0* 20* 60* 0* 20* еол 0* 20* 60* O’ u r 60*

МЮТ A йотегмшмат. n n. eocva*малматn . ioanumt.наотаг n штееююннат n oaemМЙЙШ. ft заем#.MOHWft eaaiemwpaat n oae/mНйрша. ft йОСШИшиша* n растет
Оборбаны dSa при So доt 
дающие наибольший 
изгибающий или кру­
тящий моменты 
на опору

*  1 
*  ^
<?>

Vи■V»

Ш Н Ж гnaoioda .maoea
Рп
Рт

Q
e

iwan 0
0

595
505 W 695

590
/7/5 
/460 /./7 WO

/7/0 Л-0
0
0

300
330 1/7 9/0

390
/030
960 /./7 /2/0

//20
0
6

&Ю9*
an

0
0

700
595 in 620

695
безо
4120 1/7 2320

20/0
0
0 — 0

0
390
390 1/7 460

460
№
///S /,n /300

/300
Ь

Рп , ___
___Pr Составляющая Кроль траверсы pr трясения ори обрыбе пробода Рее 0 HI 0 300 m 350 670 1/7 mo — — — - — — — 9 m 0 350 in 4/0 /0/5 1/7//90 — — — — — — — — —

Spent В ляющ J. тра - отштусения целого аробода. троса. iSn 
л Sr 520 m BIO 5/0 in 600 050 m 530 /55 U7 m /55 1/7 /60 /65 m /60 6(0 m 7/5 600 1/7 105 530 1/7 620 0 1/7 0 0 1/7 0 0 1/1 0

Н р! ЧГ „ ,1 4 s ,
Составляющая J траверсе от тяз/сения ори обрыбе провода 3. ms U7 tow 1090 w mo 1990 1/7 /750 — — — — — — — — — /930 in 2380 WOO in /з9о /7 00 in /060 — — — —9rfrJ\sn <ф>!#r'4* бес пролета про­бодо, троса. 9.

fr
96s U

to
w 9 6 V

го
9 6 ПМ55 /,/

to
9 6
9 6

U
to

96* /./
to

&6
9 6

и
to W ж

”9 6
и
to *960

11
to

&sa 1/
to

«ЧГ It
to

ML
ML,

'9 6
i9y!io

/./
to

'96 •96 /./
to

9 6
t**fr * ~ | 4 j

W 9 6 9 6 9 6 9 6 9 6 tis^ SSPy'3̂60 -̂ Tto M b "Jhw M oвес гирлянд 
изолятороб Р w a m №0 u //0 /00 и HB — /ВО и m /00 /./ //0 /06 U HO

Оборбан один трос.
Пробода не оборба- 

ны *
%  
% »

S*«о
*к»

тяисения иелоео пяоВода 4
0
0

шор
an 0

0
595
505 /./7 695

590
/7/5
/460 U7 20/0

/7/0 — — — — — — — — — 0
0 in 0

0
100
595 W m_

695
2630
/720 in 2320 

10/0 — — — — — — — — —

Ра

4*fT
v *> *  Pa

йоегабляющая Вдоль mpaBlepcd/от тяреения троса при одрыВ е. 4» 0 in 0 /60 //7 2/0 520 6/0 0 1/7 0 /95 1/7 /30 S60 1/7 €55
доставляющая Хтраберее от тяусения uefoeo проводи bSfl 520 U7 BIO sto 1/7 600 450 1/7 530 — — — — — — ~ — ew 1/7 7/5 600 1/7 70S 530 1/7 620 — — — — — — — —Sntfr'nhh

| \  *s*
M r Pa Оретабляющая 1 тра­версе от тязрения троса при оВрь/бе Sr - — wOo in /2/0 /010 1/7 /200 900 1/7 /050 ///5 m /3/0 /095 1/7 /220 965 1/7 //30, 1 \ .Mr N *
7 '. >, бес пролета пробо- да, троса. 9>

9f
% К

to
*96 sOSS a

to М б
96*
9 6

/./
2.0

Ж
9 6

аЖ
9 6

Ц
to

M L 9To
9 6

/./
to *!Ч£о

96_
’M*

Г/
to

Ж
96 , ÛQ

//
to

ж Чб1Го //
го

Ш «Ml К
2.0

M s «Л6 a
10

W6 9 6 и
tp

9 6 9 6 It
to

M l

M b'  &M r 5i
|\.s„ 

fa* f t
436

ikBs' 96 SSfîysjeo 173̂  s 'tto 550^ŷ lGO MitO !h «, ^240 9 6 396> '9 6
бее гирлянд изолятороб P m /./ UO too и HO /00 /./ HO — —— — — — /09 и //0 /00 /./ HO /00 /./ //0 — — — — —
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Нагрузки на д/ухцеп ну/о анкер но-угловую опору ЗА з5 к/ Ширр У35-2

$

*

Расчетные
схемы

л

S B
I t *

Схемы
нагрузок

Ров
нагрузок 1

1

д/ДС В Р Г.
JC- /50 I С-35 УЯС450 ) c-3S

Cfero. 2/0*1 евегй - 2/Ом
/Игл - гео м 2вес * 995мCiaS * 2/0 м 2гав- /20м

____ 01 20' 60' о ' 20е 60• 0• 20в 60' О' 20' 60'
нормы. п нитинорма/ п earnтноше п ростанорма1п oaettentнарта а ряммп,норма.Л—оаеот Л._ МПЧ/ТТНнореш а ростанормы. п течетнормы п расчетнфмаг о рост.

I

Прохода и трос не 
оворбаны и свободны 
от гололеда, 
ветер напрасен, 
вдоль осей траверс

S  *
<  *  к
<  ^

е1
я

чэ

Завлеки e hempa но пролет провода, 
троса 4

ПО а 205
/50

ПО
№ 4.2 105

/50
450 4.2 460

430
95
70 4.2 445 95 1,2 445 во 4.2 490 /70 4,2 205

/50
/70
/25 4Л 205 /50 1.2 430 95 4,2 415 95 1,2 415 30 42 400

a s 440 65 70 65 60 70 /25 450 НО 430 70 65 70 85 60 70
9г

' д -  —
. 1 \  

л  M r

i \
fntfr л$°

( Ч - *x *fr 4

pifr
J \  A
< \sap*p

Составляющая РОРль траверсы ет тяже- мир пробора, троса N
0 13 0

0
Ш
М 1,3 560

560
п4о
/240 и /6/0

/ею
0
0 4,3 0 230 4,3 300 055 1,3 250 0 4,3 0

0
320
375 1,3 9/5 Я25 1оЗ /200

40/0
0 4,3 9

3
320 и 415 920 43 4200

0 0 240 310 700 9/0 0 990 /035 0 325 420 930 43/0
суммарное еоризонтш мая нагрузка вдоль траверсы. л

Рг
т
/50

165
740

4790
/1(0

445
65

945
395

950
920

205
/50

620
0(0

/за
/око

М5_
35

530
505

4300
4290

доставляющая х траверсе ыАагноста тяжения провода mooch
oSff
a Sr 0 /,з 0 0 /,ь 0 0 4.3 0 95 4,3 425 95 а 425 65 <3 НО 320 а 945 345 4,3 (по 280 1,3 365 0 43 0 0 4,3 0 0 4.3 0

вес пролета провода, трое а 9» 
9г

W
но /А /75

/20
/во
но и

/75
420

/60
НО 4,4 475

120
65
60 4,4 95

70
65
60 4.4 95

70
25
60 и

95_
70

ж
/00 и /10

По
/00 1,1 455

410
Но
400 4,4 /55

410
70
50 У 69

55
70
50 4,4 80

55
70
50 44 30

55
вес гирлянд 
изолятероб ?г /оо и 4/0 /00 4,4 440 100 4,4 110 — — — — — — — — (00 и НО /00 1,1 НО /00 4.1 НО — — — — - — — — —

/7

Пробода и трос 
не оборваны и 
покрыты гололедом. 
ветер направлен 
вдоль осей траверс.

Ч  $: 
ч  4 ч

I  1  
^  §  
<, *

с

•ч»

давление ветра _ на пролег про в о до, троса. »,
/65
по (А ш

т
/60
по /А ML

ПО
Ml
/05 и 205

/50
460
420 1А 225

по Жпо /4 225
ПО

/4о
/05 44 too

450
_ж_
/50 14 его

2/0
/95
450 М 270

240
/75
430 44 245

430
205
450 /4 290

2/0
too
450 44 230

240
430

450 4,4 250
400

9r

On

F “рф  *Sn
*  } \ptp л$я

X lr  ,H
| \ / S *

№
J N * *

i \ : :fetfr

Составляющая вдоль травереыы тяже- нор провш, гросо h
0
0 /А 0

0
735
670 44 4030

aka
2П0
/Ш ц 2960

2720
0
0 ц 0

0
390
390 /4 550

550 Ш///5 # /560
/560

0
0 14 0

0
735
125 44 /030

/020
то
2/00 14 2930

2940
0
0 14 9

е
390
390 44 550

550
/445
44/5 4.4 4560

4560
Суммарная горизон­тальная ноерузна вдоль траверсы

Рп
Рт

230
ПО

/255
4440

3!,5
2,70

225
по

775
720

/760 
4710

280
г/9

/300
то

3225
3120

290
240

330
760

/г/о
4740

Составляющая А траверсе ыразности л So 
A Sr m и 555 ЗЯО 44 5*5 Ш 44 т 0 44 0 0 /4 0 0 44 0 60 ц но 644 44 140 70 /А 190 0 ц С 0 44 0 0 а 0

Вес пролета провода 
троса 9а 

9г
Ж
J^fso

0
го

Ж и
го

'Д йГ /Л
2,0

% а
го

Ж
500 Ж

ТРИ
/./
2.0

’Н о % и
го

М
Ж

*Jhj, 44
го

4h»
ш .

Ж
Ж

44
го

ж Ж 44
го

Ж
Жо

Ж350^
//
2.0

f h f
79̂  /Я и

го
Ж Ж И

20
р г ,

7/Оу S300 755/^fso ItO^s5oo S450
7/0^sbeo saô r

ж Ж
350̂ <
■2jsl Ж Жвес гирлянд 

изоляторов 9г /00 и НО /00 и НО /00 и HQ — /09 44 440 т 44 440 490 14 140

Nan0m3EE
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Н а гр узк а  н а  д б у х ц еп н у ю  а н к ер н о-уп л обую опор у ВЛ35к/. Ш ифр У35-2.

%5чч

Ж

Расчетные
схемы

*

l l i
Схемы

наърузок

Род

нагрузок

Ж  Р -г. ж  P -r
Я С -tSO  1 с - 3 5 J tC -/ 5 0  I C - 3 S-------------------- - 6 вата « 2/&м.————-----------  в вес = Ином. h“ _' V""___________е22Г= 225 m -----------------------------------------------------------------------------------------------.....- __________ в  гав = 2/0 м. ________________ ег*Б=  / 30 Mi____

0° 20° во9 0° 90‘ SO9 0° 2.0 ° 600 e 9 2Q° (SO9
чермат. п. оасчеглнормаг л расчетнорма/ * мечтamor. tl расчетЯЙА6Лyr n oa&emнорма/. tl рана»,норма/. /1 растя ooptfgr. n растяt/opm. tl растя. норма/ U-. расчет/mam n чоомаг.J f растет

ОБорбанЬ/ дВа проВода, 
дающие наедо/ьшай 
изгибающий ц/ги 
крутящий моменты 
на опору.

II«ч
I*
« и 
(Го
>||'W

проверен m  тяжеяие целого провода, проса
А
РТ

0
0

fats
416

д
0

70в
640 т 60S

010
2020
1850 1,16 2550

2330
0
0 1.16 0

0
S66
300 1,26 370

380
325
456 1,76 1040

1070
JL .
6

№
=(26

e
0

70S
695 m 699

490
264e
2310 1.26 2570

9546
0
0 № 0

0
365
365 1.26 466

Ш
1050
1050 1.26 1396

1320
Ъ

Ра
_Рт
'Ч'5г Р*с

СЬставля/ощая Бдело /проверен от пожжено* проверив* провода />ПО 0 (26 е see 1.26 Но т о ( is 1275 — — —— — — 0 (26 0 355 1.26 44$ 1020 1.26 1235 — —— — —
Окповля/шс/я 1 тра- Septe от тяжеяая 
*&%&:*•>**

aSh
A St ш и в 435 34о 1.26 Ш 300 1,26 340 55 1.26 70 55 1,26 70 50 1.26 60 60 m 76 60 1.26 75 50 1,26 60 0 1,26 0 0 1.26 0 0 1.26 0

«Й * А. Составляющая М тра­версе от тяжаяая пре обрыве провода Sh гого 1,96 в есе т а 1.26 Z5W 1756 1.26 2210 — — — — — — — — 2646 1.26 2570 2010 1.262530 1770 1.26 2230 — — — — — — —-- -Гчь |\&

VfJ *«• w i
бес пролет/ провода проса. 9*

9т
<96*
Ш а

и
2.0

175^
Ж

ш
ж

1.1
0,0

S i
• н а

и
6,6

VhZ S i
*§4%

1.1
2.0

S i SMC
S i

1.1
2,0

2 4 k
*546

LL
2,0

9J 4 t 24USи
2.0

>54» Щ .
У 46

1.1
2.0

S i
4 4 0

S i 11
to V46

1.1
2,0 S i

£5?
S i

1.1
2.0

S i
S i

2<S»
S i

1,1
2.0 700^

See ьир/Ннд изоляторов. 9r Хвв и ио т 1.1 не too 1.1 110 — ~ 100 1.1 110 106 1.1 110 m 1.1 110

Ж

ОборВан один трос. 
ПроВода не оборВанн.

и
**\ ^
1 * (5«V,J 9

£1
4

Составляющая вдоль проверен ип тяжелея цепко /ровода р„ а
о /.26 0

О
70в
бдо № вое

ею
2020
1650 its 2550

2330 — — — — — ~ — 0
0 1.26 0

0
705
695 1.26 iOo

080
964/
20/0 1.26 2S70

2530 — — — — — —

А
' Г

ч ~р»  Ч*Г р
Соспавляюшая вдоль /проверен ттяженоя спроса пре одры ее. Р-ГО — — —— — —— 0 its 0 145 1.26 185 015 1,26 520 — — — — — —— Q 1.26 0 135 1,26 230 525 1.26 660

.IN*<fa+4r а
Составляющая 1 траверсе впищяжения целям nptsoda йб/1 34s (26 435 34о 1,26 4зо 300 1.26 380 — — — — —— 60 1.26 75 60 1.26 75 50 1,26 60 — — — — — — — —

0Ь*Р *h*$r п

Соспабля/ощсгя 1 траверсе от тяже - ноя троса при обрыве Sr — — — — —— — —— 525 1.26 1o4o 6/6 1.26 1020 7/5 1,20 908 — — — — — — 1050 1.26 1320 1035 m 1300 910 1.26 1145

* |\ V?r4Se n *;
<Н*Цг

Bet пролета гро- вод* 1 троса 9»
9тS i

tl
2.0 р еп ш

//
2.0

S iS i к̂
gfo

1.1
2,0

Bĵ Bo 1.1
2,5

££ ?£i 11
2,0

*5< и
tp

*3$ о н а 1.1
2,0

1.1
2,0

S i
*04»

*!4 oi 1.1
2.0

НИ» 11
2,0

*k&S i 1.1

2,0 Ж
2И»
Ж

1.1
M -

IS
ж’SSfrr*34» HHf *54Z *14$a V4$Bet вирлянд 

иэнятореВ fee 1.1 110 100 1,1 НО 100 1.1 110 loo 1.1 110 100 1.1 110 100 1.1 110 — ——

Ш078пггЗ w|*
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50
79

 m
/j

 ^
5

0
/&

Л од счет изо и бающих моментов, Иертпикалы/ых. ниорузох и определение усилии 8 поясих сеп доли 8 лоры
Сечения  
от мет ки  
и Saw

5 -3
V 46,75 
8= 4,5м.

г - 2
7 10,10  
8 = 3 , 7м  

соЗ$=°0,В89

Dm нагрузо/с на нрр- Soda а трос ,  ^JmL,US£±
__________ Мймеятб/_________
От natpyst* н а  про- От Sempa на тмст*
М а “л Я Г ы  к '̂ Т 'Г т Л

1,37*11.68=* 19,9
i n  * з * 6,73=22.я
г,п * г *  3 js  = 16,1
2,14* 3* 2,75 = 3,3
{ч,ы Мвкм,1

о,гз tu .e s -  2,6$ 
0,63*2*6,73= 3.77 
&6S*Z*3.7S= 4,87 
8.бз*г*в,тз= 0.38
4,13 м± = 17.31

0,87*3,73* *<?3e.oOi*1*7,25~ o.eo
0,051*2* t e s -o M  
9,097*8* 1,29=9,33 
0,89* 3,9 - 3,46
1,53 Mw * i ,o e

Зврлшхалбнб/с 
нагрузки  

О Cm)
0,99*1= 8,03
(0.17*0,11)0=1.98 
О,V  *11,69= 3,19

urn кагрззок нсг про 
оооа и  трос ,  ,■-- Мн (тм)

4,93

// 6 i .1 H 7 .3 H -8 .o e .  4,93 . . . »
U j p ~ Г ~ Г 7 Т 9--*  Щ 8  + 1.33 = 3 1 ,0 3 т .

64 ,1

,31 * 3 .0 S =  114,9
14,31 М  = 173.6

17.3/

4.13 х 8 .0 5 * *3 3 .3
4.13 Мл = 5 0 ,6 (

3,06
1,53 * 8 ,0 5 * 1 9 ,3 5  
1 ,0 4 *2 .8 » 1,91

■23,33

4.32 

0 ,87*8 ,09=2.17
7.09

/ / -  178,6*50,61 +23,23 . 7,09 _ , Гг , _ ,г
1 2 *3 ,7 x 0 ,9 8 9  + _4 x 0 ,9 8 9  3 *1,5+1,79 5 6 ,3 3  т

/ - /
7  2,20 
$в 6,35м. 

Соф 0,989

178,6

44,21 х 8 .5« Ш , О
14,31 399 ,6

50,61 

4.13 х 8.5-35.1
4.13 85,71

33,33
256x0,5= 34.7 
1,46x3.3= 3,36
4,02 Mw ‘ 48,28

7,09
0,17 х 8,51=2,39

9,38

U. g 299,6*85,71+48,28, ̂ -9±38— эг-о +  2 37 = 3 7  5 7 т
U 6 2 x 6 ,2 5 x 0 ,9 8 9  4 *0 ,9 8 9 '

/,71*11 ,69=  19,9
2 ,8 7 *2 *6 ,7 9 =  38,7 
2 ,87*3 *8 ,75=  21.9 
0 ,37*2x8,79= 4,3
18.93 Мн‘ 84р

От нагруогк на  про- 
бода и трое , Г 

M j. (тм)
0 ,4 8 * 2 * 6 ,7 9 -6 .5  
0 ,4 8 x 2 *3 .7 5 = 3 ,6  
0,48 * 2  *0,79** 0,70

2.88 Mt = 18.83

Dm Semper На 
конетру/ауир р щ *

0036*9,79 = 0,93 
2008*3*7,39= 0,12 
8,0/1*2*4,23=8.09  
8,088*3*1,39= 8,014 
8 ,3 87 *3 ,9 =  8,73
8,317 М ь ‘ 1,50

Вертикальныенагрузки
G(m)

0.41x1 к  8.4/ 
(0,33+0.s}x8*4j8 
0,27*11,65в 8,15

%% и°М°£?к На проа\ ° .т*  *° грУ* 8К на яроАот Истра на конст\
* f  г = л

7,94

//- 044+10.8211.5 . 7. 
0~ 2 *1 ,9 j — в 32,3 +1,98=34.26 т

84.4

18,93* Я оу а 191,5
18.03 М„ -£36,9

Ю.82

2 .8 8 * 1 0 5  =  23.30
2,88 МЛ = 34,02

1.59
0 .3 /7 * 8 ,0 9 =  2.95  
0 ,2 1 7 * 2 ,8в 0,61
8,534 Afwff*4.66

194

0.27х 0. 85=1,11
10,11

// 236.9+34,02+4,66 10,11
2  *  3 ,7 *0 ,9 8 9  *  4 *0 ,8 8 9  37,7 Ъ5 6 ~ 4 0 .26т .

236,9

1 8 .93 *2 .5  = 1 6 1 ,0
18.93 Мн-397,9

34,01

2.88 х 1 5 =  24.90
2,88 /4 ^ 58 ,53

8,534 х 8,5= 
0,304 х 2,3 =

4.66 
4.93 
О, 70

0,838 Мш=г9,89

Н.И

0.27x8.3=2.38.
12М

/у — 3 9 7 .0+ 58 ,52+ 9 ,89 —12,40,— — 3 7 7  + 3 1 4  —U *-- 2 *  6 ,25x0 .989 т 4x0,989 o / , f  + o,m  = 4 о, 84 т.

0,15* 11.65 = 1,79 
2,14 * 2  *6f c *  1,89 
0,19*3*3,75* 1,09 
0,9 *2*0 ,75=  0.21
0.93 М„ = 4.90

1,56* 11,65 ‘ 
2,98*3*6,75= 
2,98*3*3,75- 
2,98*2x0,75*

18.3 
00,3
33.4
4.5

19,44 М , =85,4

0,956*9.75= 8.99  
0,008* 2*7,23= 0,12
0,09* 2x4,23т 8,09
0,008 *2 х 1,23=8,0/4 
0287*3,5 * 0,73
8,3/7 80it =1,58

Вертикальные 
нагрузки 

G  ( т )
(2,04+8, ф и  8,39 
(б.Ш+8,4Ц*б=3,95 
217*11.65=3.19

7,49

1̂  = ±ЦШ+М_ + Л£9  ̂З0,6+Ш=33,47т.
4,90

4, 3 3 * 8. 0 5 =  7  я*
0,09 Мя =12,86

05,4

1 9 4 4*8 ,0 5= 15 6 .0
19,44 МЛ = 241,4

1.50
0,317*0,89= 2 ,5 5
4 2 /7 * 2 ,8

0,534 У w.Л  4,96

7,49

0.27*8.03=2.17
0,66

/ 1 - /2.86+241.4+4.66 5 3,66
/ 3 x 3 ,7 * 0 ,9 8 0  4 *0 ,9 8 9 ‘35,4  +  2 ,4 5 - 3 7 ,8 5 т .

0,99 х 8 .5  
8,99

12,86

8,40
М „ =  21,36

/9  44 *  8 ,5  ‘

241,4

166.0
19,44 407,4

4 ,66
0,534*8.5 =  4 .53  
0,304*2.3=■  0.70
° 'Ш  М„я=9,8$

0,66

0,27x8.5= 2.29
11,95

U g ^ t L 2 6  + 4 0 7 .4 + A 8 9  t  H ' 9 S —  =>35,4 + 3 ,0 3 -=  3 3 ,4 2 т  
~  2 *  6 ,25X 0.989 4 x 8 ,9 9 9 ______
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сила
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КрутясциО

М *р /Tr^J

08оэ>н&ч 
9а егген7сг

База
е

(п / W

Угол не*/о*#
раскоса к
ГОрс/ЗОИ7СУли

j3 cosj} £co\)i
М ч.

l/fcosJ>

_ Усилия £  ра/скоссгх {rr*J

> £ 
л  £ От т**г*>"“ * o - 3 3 5 72LCOSJ6

f}/'- Мкр
*  4£ы>зЯ

д=Х>'4Х>"

11-17
ч&.о —

— S/8 2.53*2 8
D> (5 0 34° 0,223 1,652 0 4,57 /,56 /2 6 2,82

{0-10
чгг.о —

— эоч

\

4  72 2.2 / 5, S3У/3(б%*35//уд Да /fs 0 31 0.223 /6Sg 0 //,31

З-з

<?f!£S — 14,12, 14,0
Д з (5 0 15е 0107 1.111 0 Ч.вч 5,02. 3.3 8.32

<3,2* /5 Я5 - Y7.0 
<?.5 7 ><2* 7 55 - Y0,& 
(3,6 7 * (23) У. 55 - <5. / 
(3,6 7  ̂/.<?57л (3S - 7.5

9-9 

V /7,55

f 7.6 *%?, 5 *3.Sj=J, Y 7

14,13 14.0
Ду 1,7 015 32° 0,218 1,636 7.75 5,76 0,38 4  УЗ 2.8/t4.t% s у. у '

2-8

?ie.3s

81.4

1-4,1% х 1.2 - П,1
А 17 11,12 14,0 Ds г о 0/5 35° 0,213 1.632 Z2 6.55 0,43 2 / 1 2,5714. К /04. S

7- 7
V A. sc?

to ( S '

14,п X /̂ 55 =с?̂ (7
А 17 (4,1% 14.0 Юе 2.S 0/5 зе ° 0,209 1.618 7.€2. 203 0,3& /7 3 2 .0 5/У, f$ f23,S

е -е

v/j.ac

г -2
У /9. 79

5-5 

41.30 

4-4 

V 5,35

/с 3.5

ii.a f а  - as.s

~~ _____ ___

3 V7 14, п 14,0 Т)7 з.о 0.15 31° 0,257 1.7N 7.51 /0,3 0,32 /36 /.63W,18 f43.0~~
/43,0

1*Г,11 ХЗ. 3 - J?<2, 7

^..." ----

3.47 14,12 14.0 ^2 3.7 0,15 33° 0,77? /,551 7.52 1/5 0,27 /.22 /4 314. И ni, 7
f(cT~

/У f$.* 3 8~ 33 7 3 17 14/8 14.0 А? 4.55 0.1 S £1° 0J23 /766 7.13 /6.1 0,13 0,87 / 0 6ii. a  as ( У
зз7У~

(7J%* 3SS - 3€, 3
•3,17

N.1S
/4.0 D/v з.з 015 £6° 0,2ЭЭ /732 7.У 13,0

2 /0

0/7 0,71 0,3/
14. п S5 7,7

-1-1 3S7.7
14. <ъ? 3.1S -  УУ,7

5. У / 14.1S 14.0 Р н 0.26 0/6 
V*___

33° 0,833 /678 7.35 0/6 0,67 023
fy. <-1 У
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(J$ZU&Cf/-OUJ>U О
моменты  

M l  (т м ]

роперечь 
сил4

# j / W

к ругп
по мен гт7 

Н # р  [гг>м)

_________
@£означ.
элементе

6&3&
i

( m J
* ? r

w ИГГ f V/1 V/i j C b -  J P&cw&r t/CUAU(J gрасиоссгх СТ&ОЛ& опорь/*
" 1 0 1 * ^  

fXttkSee 4

ropuiowMH
A

C0 5  а C?COlJ$
Mu
f & cosjb

Усилия S а с е * Of**** /**>) -

fj* M k p

« - * *

iSSfl
3,89 6,5 7 12,8=7.8/ £>; 15 0 З Г 0823 /.Ш 0 </.37

£co5J*

/ . / 7

“ 46 cot#  

<45 2.62

/o-/o

482.0
------- 6,4S 8,57/2.8*3,5) HS, 2 15 0 34° 0,823 f/5S 0 4 . 9 7 /3 5 3.26 5 ,2 /

3-3 
7/8,75

— H.6 /6,2 ^3 / .s 0 65° 0 707 / w 0 4.2V 4.H 3,83 7.3V

9-3 
?/7.55

ft33*f£ SS~ -f7to 
2,£7*£* 7t$£ = 40tS 
«P.’S 7* yt3S -̂rat7 
2 57 * Y.S5 z 5,0 H.e 16,2 *>У / 7 0, /5 3J? О8У8 /.696 6,6 s 5,76 0,50 2.8/ 33/«.GO 7S,S

8-8
V /6.3S

75,5
14 GO *1,2. - / 3 5 H.6 /6,2 % 20 0/5 35° 0,8/3 /638 6,63 6,55 0,64 £.47 3,0 /11. Go S3, У~

7-7
vHBO

33 У

11.6 *<55 - / 5 , < 7

И.6 /6.2 D's 2.6 0/5 £6° \ 0,809 /6/8 6,45 8,09 0,40 2,0/ 2,4/M.G /07, У

e-e
413.0

107, У

(1.6x 1,3-  20,3 H.6 /6.2 Z>7 30 0/5 34° 0,867 /.7/4 6,43 /0.3 0,37 <57 / 3 4(1 .6  122,3

2-2
410,70
____

(28,3
<?XS" Ŝ*.? H6 /6,2 3.7 0/5 33° 0,777 /554 6 2 8 //.5 0.3/

<4/ <72
11.6 IS 3,0

5-5 

7 7.90
155,0

11.6*2,2- 32 s H.6 /6,2 дэ 4,55 q /5 2g 0883 /766 6.20 /6 / 0.23
<0/ <24

11.6 18 7, S~

4-4

95,35

У 27,6

//€ *2  5 5 ^  aStS
H.6 /6,2 z>10 6.3 O/S 2& 0,833 /.798 6,16 /9,0 0.20

0 8 5 / 0 5//£  г /7,0

* -/ -

V2,<?(7

217,0

11.6 * 3,15 Z 36,5 H.6 /6 2 *>'// 6 ,2 5 0,15 ЗУ 0.839 /678 6,07 2 /0 0./6
077 0,3311.6 2 5 3 ,5

Рассчитал
~Пг*, ^/s / / п ~ J P  Цейтлин'l - - - - - - - - - /1.. .

Типовой проект 3.407-68
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